DISCURSO EM HOMENAGEM PÓSTUMA PROFERIDO PELO GOVERNADOR DO ESTADO DE SERGIPE, EXMO. SR. DR. JOÃO ALVES FILHO, EM 17.08.1992 "Dr. Geraldo Barreto Sobral não foi só um homem de ação; foi também um homem de fé. Seguindo o exemplo e a tradição da sua família, soube fazer da religião católica a fonte mais pura onde buscava, nas horas de meditação e recolhimento, a luz para o seu espírito, a força para a sua vontade e o alento para o seu coração.

Desse contato habitual e salutar com Deus, o Dr. Geraldo extraía o vigor e a lucidez para tomar as suas decisões, daí o sucesso que sempre obteve ao longo de sua vida, no desempenho das funções públicas que lhe foram confiadas.

E porque assim viveu e assim acreditou, podemos acreditar que a morte não extinguiu o seu espírito. Ao Dr. Geraldo Sobral podemos aplicar a palavra de Cristo que diz: "O homem que tem fé, aquele que crê verdadeiramente, ainda que morra, viverá para sempre."

Assim podemos acreditar: O Dr. Geraldo Sobral há de viver para sempre na memória de seus parentes e amigos. Viverá na história do Superior Tribunal de Justiça onde serviu com tanta dedicação e competência. Viverá na memória dos sergipanos que conheceram o seu belo caráter e o seu trabalho dignificante.

Cumprida a sua tarefa neste mundo de luta, de trabalho e de dor, passa agora para uma vida melhor, num mundo transcendente onde reinam a luz e a glória e onde, com certeza, de glória e de luz são coroados todos aqueles que sabem cumprir com honra e dignidade a sua missão na terra.

Vai em paz, Dr. Geraldo Barreto Sobral para o mundo da luz porque você soube amar a luz. Vai agora para o reino da glória porque de glórias neste mundo você só amou a glória da justiça, da honra e do direito.

Que Deus lhe conceda agora o direito à glória imperecível dos imortais."